

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia



"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; 📘 stetoronto; 📷 stetoronto

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor
Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & *Marosfalvy* László SJ

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!

2018. november 18.

„Ég és föld elmúlnak, de az én igéim soha el nem múlnak.”

OLVASMÁNYOK: Dán 12,1-3; Zsid 10,11-14. 18; Mk 13,24-32

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT – hirdettük meg mottónkat és tettünk ezért sokat az elmúlt időszakban, hogy most a hétvégén jogosan tudjunk ünnepelni plébániánk Szent Erzsébet búcsúján! Szeretettel várjuk november 18-án az ünnepi hálaadó misére, majd a díszebédre Thomas Collins bíborossal. Toronto érseke azonnal és örömmel fogadta el meghívásunkat már a tavasszal. Mivel jelenléte nagyon megtiszteli közösségünket és ünneplésünket, ezért nagyon kérek mindenkit, hogy gyertek el minél többen, így mutassuk meg magyar közösségünket! Hívjuk közösségünk minden tagját, hogy kapcsolódjon be mind a misére, mind az ünnepi fogadásba! (Ebédre jegyárúsítás még az irodán (416 225 3300: \$30CAD felnőtteknek, \$10 a gyerekeknek.) Aki nem férne be a parkolóba kocsijával, az kérjük, hogy a SKAPURA parkolójába álljon be a Bayview és Sheppard sarkán, vagy a Bayview Village bevásárlóközpont parkolójában!

Az ősz egymást érő programjai közül most a búcsúnkat megelőző **péntek este hatkor** kezdődő programot emelek ki: A Könyvbarátok által szervezett **Művészetek Éjszakája** lesz ekkor. Közreműködnek: Fias Attila zongoraművész, Szigeti Máté és Anita (fuvola és hegedű), Cricket Chamber Orchestra, Oláh Imre (orgona), Kodály táncgyűttes, Szalados Orsolya (hegedű), Budai Izabella (fuvola), Király Karina és Király Sándor (ének).

A HUVAC művészeti kiállítása (Galériában) mellett az este kiállító művészek: Majtényi Barbara, Perlaki Emma, Zádori István, Bede-Fazekas Daniel, Sándor Ilona előadása, illetve egy Népmese színjáték. A program közepén egy svédasztalos vacsora lesz a Hallban. Jegyrendelés (\$20) az irodán.

Red Wednesday – Ima az üldözött keresztényekért! Keresztény testvéreinket világszerte üldözik, napról napra: több mint 200 millió keresztény vált mára érintetté! Szeretnénk szolidárisak lenni velük, hogy ne felejtkezzen el róluk a világ. Az *Aid to the Church in Need* szervezésében világszerte ezért gyűlünk össze ezen a napon. Csatlakozzon hozzánk november 21 szerda este: 6:30PM rózsafüzér, 7: mise, majd vetítés és beszélgetés az üldözött keresztény életéről, helyzetéről.

A **vasárnapi evangéliumban** (Mk 13,24-32) Jézus a végső időkről beszél, amikor minden megváltozik, végéhez ér a földi, hogy utat adjon az „új teremtésnek”. Két dologgal kell készülnünk erre. Először– Szent Erzsébet mintájára – osszuk meg „kenyerünket” (időnket, szeretetünket, talentumainkat...) a rászorulókkal. A második, vegyük észre, hogy a megosztott kenyérből „rózsa” lesz (ahogy ez történt Szent Erzsébet életében); vegyük észre, hogy szeretetünk minden konkrét tette már elkezdte jobbá tenni a világot! Úgy is mondhatnám, hogy figyeljünk az „idők jeleire”, azaz arra, hogy életünk apró csodáin keresztül merre hív bennünket Isten egyénként és közösségként.

Szeretettel,

Forrai Tamás Gergely SJ,
plébános

PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl...

November 16. 6 PM: A Könyvbarátok' *Művészetek Éjszakája*. Pax Romana: „A művészet története Magyarországon a honfoglalástól napjainkig dióhéjban.” (Sándor Ilona)

18. 11AM: **Templombúcsú: mise és díszebéd Collins érsekkel.** Gyűjtés a **Shepherds' Trust** javára. 5PM: *Schola Regina Familae* gyerekkórus szolgál. **20.** 6:30 PM: Rózsafüzér készítés. **21.** „Red Wednesday” 6,30PM- Ima az üldözött keresztényekért.

23. 8PM: Röplabda Kör. **24.** 10-3PM: **Mézeskalács** sütés és díszítés, illetve a székelyföldi szüreti mulatságról vetítés (Orbán Balázs T). 1-3: **Főzőklub** a nagycserkészeknek. 3-4PM: Világméretű **szentségimádás** a **NEK**-re készülve.

25. **Krisztus Király** ünnepe. Cserkész palacsinta vásár.

Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése.

December 1. 12PM: Magyar Iskola adventi mise az alsós-óvodás csoportoknak. Süteményvásár a Magyar Iskola javára. **2.** **Advent 1.** vasárnapja, **Családi Fesztivál: Új Bojtorján együttes** „Karácsony felé” akusztikus koncert (amely az előző esti Paraméterben tartott nagy koncert részeiből oszt meg számunkra részeket). 11AM: **Családi mise** a Gaude ifjúsági kórossal. Süteményvásár a Magyar Iskola javára. 6:45PM **live-streamed Lectio Divina with Cardinal Collins** at St Edward the Confessor Church. **4.** Házasklubja 12-kor. **7.** 7,30AM-7PM **elsőpénteki** lelki nap: szentség-imádás, 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd taizei ima. 8,15 után Pax Romana beszélgetés. **8.** 12PM: Magyar Iskola adventi mise a felsősöknek.

JUBILEUMUNK ÜNNEPLÉSE

- **Megérkeztek a szép, új plébániai fényképalbumok!** Reméljük, hogy ez is a közösségünk egységét, épülését fogja szolgálni. Aki fényképezkedett, az aláírás ellenében felveheti az ingyenes példányát az irodán.
- **Emlékeink megőrzése** érdekében rendezzük közösségünk irattárát és mint a padláson régi limlomok között kíváncsian keresgélő gyermek, rá-rácsodálkozunk régi képekre, anyagokra. Ezt szeretnénk megosztani egy sorozattal, amikor a következő hónapokban közösségünk életének egy-egy korát, illetve a meghatározó csoportokat bemutató sorozatot indítunk a Facebook oldalunkon, lent a "fényképek" között, illetve vetíteni fogjuk a Hall-ban lévő nagy TV-n is. És ezzel biztatunk újra mindenkit, hogy küldje el, ossza meg velünk régi képeit, leveleit, emlékeit közösségünk életéről! 1.rész: Képek a közösség alakulásától az első saját templomig.
- Távollévő híveink elérése érdekében elkezdjük a **vasárnapi prédikációk** teljes elérhetőségét egy audió formában. Talán abban is segít, hogy a héten újra elővegyük az evangélium üzenetét a héten és kezdjük elmélyíteni a hétköznapiakban is. Ehhez lassan kialakítunk egy [youtube](#) csatornát. Köszönet Illés Bertold KCSP-s ösztöndíjasunk munkájának e téren is!
- Közben jó látni, hogy más, hazai jezsuita templomainkban is mennyi szép dolog születik. A pesti Mária utcai [Jézus Szíve](#) templomunkban folyó szolgálatunk számomra is mintaadó példa, ahová mindig szívesen térek vissza. Ha Pesten jártok, keressétek fel ti is!

TOVÁBBI PROGRAMOK

A **Szent Erzsébet Scola Cantorum** Oláh Imre vezetésével és a Gyermekkórus Lázár Kriszta vezetésével sok szeretettel hív mindenkit Karácsonyi Koncertjére december 15-én szombat este 7 órára a Szent Erzsébet templomba. Belépő: \$20 felnőtt; \$10 diák. A koncert utáni fogadásra és csendes árverésre is szeretettel várunk mindenkit! Jegyfoglalás és további információ: scola.cantorum@gmail.com vagy (416) 300 9305.

ÚJ! Minden vasárnap 12-1PM között sport a mise után! Sokak kérésére a lábtengő és/vagy röplabda lesz a sportcsarnokban! További infó: Szedlák Bélánál! Hirdessétek ezt és hogy minden péntek este 7-9 között van szabad sport ugyancsak a sportcsarnokban (Infó: Illés Bertold, KCSP).

LEGYÜNK GAZDÁI EGYHÁZUNKNAK! - STEWARDSHIP

- **The Shepherds' Trust Special Collection** lesz most hétfőn! Adományainkkal támogassuk az egyházmegyénkben valaha szolgáló nyugdíjas papjainkat, hogy méltó körülmények között élhessék idős éveiket.
- **Segítség Börze** – Közösségünk egy tagja hozott egy jó ötletet: kiteszünk kis lapokat, ahová közösségünk minden egyes tagja fel tudja írni azt, hogy hol lenne szükséges segítségre, illetve azt, hogy hol tud segítséget felajánlani. Célunk, hogy tudjunk az apró, személyes kérdésekben is egymásnak segíteni. Próbáljuk meg!
- Keresünk még segítséget az alábbi szakterületen: Épületünk nehéz ajtóit az évek alatt megengedtek. **Keresünk olyan szakembert** – fa és fémpipari szakmai tapasztalattal – aki az **ajtótartó-vasalások megerősítésében** tud segíteni.
- Köszönet a Hall mellékhelységeinek további felújításáért: felkerültek az elektromos kézszáritók (reméljük, hogy így a papír-kéztörlőket ki tudjuk lassan váltani, ezzel takarékoskodva és a sok rendetlenséget elkerülve) és az elválasztófalak belső oldalai is új festést kaptak.

A 2018 szeptember hónap vasárnapi adományok/ Sunday Offertory in Sep \$13,104

A 2018 szeptember havi összegek a templom fenntartására és megújítására / Building Fund collection received in Sep \$7,210

A 2018 szeptember különgyűjtésre érkezett adományok / Special Collection in Sep \$10

Köszönjük a nagylelkű adakozást! Thanks for your generous offerings!

A SZENTATYA NOVEMBERI IMASZÁNDÉKA,

hogy a szív és a párbeszéd szava mindig felülkerekedjen a fegyverek szaván.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday Vasárnap / Sunday (18) 9:00 +Nagy Máriáért (fia és családja); +barátokért: Hatvani Andrásért és Udvari Istvánért (Kovács György és családja); +Molnár Erzsébetért (férje, fia, és 4 unokája); +Mátés Annáért (fiai Miklós és Ervin); +Marikáért (nővére Klára és Tibor) **11:00** plébánosunkért Forrai atyáért és Marosfalvy atyáért (egyházközség); egyházközségünk fiataljaiért és családjaikért; a kaliforniai erdőtüzek megállításaért; +Varga Eszterért (férje és családja); + Siroki Maryért (MCC); +Doroghy Editért, 8. évforduló (lánya Pável Mária); +Román Mihályért és Erzsébetért (leánya és családja); +szülőkért, barátokért, és otthoni rokonokért (Zentai család); hálaórából (Hanák Matild); +Lukovits Jánosért és Irénért (leányuk Anna és családja) **5 PM** for Fr. Remi; for the speedy recovery of Joe Trentadue (Radocsay family)

Hétfő / Monday (19) Árpád-házi Szent Erzsébet 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for Fr. Remi; for +Rev. Alexander Barna and +Olga Barna (Adorján Gabriella)

Kedd / Tuesday (20) 7:30 for our +Jesuits; for Fr. Remi for +Adorján Károly and +Adorján Magdolna (Adorján Gabriella)

Szerda / Wednesday (21) The Presentation of the Blessed Virgin Mary 7:30 for Jesuit vocations; for Fr. Remi; for +Alex Stuart and +Ann Stuart (Adorján Gabriella) **7 PM** békéért a Kárpát-medencében

Csütörtök / Thursday (22) Saint Cecilia 7:30 for the conversion of non-believers; for Fr. Remi; for +Len Stuart (Adorján Gabriella)

Péntek / Friday (23) Blessed Michael Augustine Pro 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for Fr. Remi; for +Lira Mendonca (Adorján Gabriella)

Szombat / Saturday (24) Saint Andrew Dung-Lac and Companions 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for Fr. Remi; for +Ferenc Frolich (Adorján Gabriella)

Esküvői hirdetés (3): Tabis Patrick és Gál Zsuzsa szentségi házasságra lép templomunkban november 24-én 1PM
Marriage Announcement (3) Tabis Patrick & Gál Zsuzsa will be married at our church on November 24, 1 PM.

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

with the Jesuit Fathers

CHURCH BULLETIN

November 18, 2018

„Heaven and earth will pass away, but my words will not pass away.”

Dear Friends in our Parish Community!

Celebrating our 90th Jubilee, we invite you to the **thanksgiving Mass with Cardinal Thomas Collins and the luncheon** after that at November 18. at 11AM (For the festive luncheon the tickets are \$30. For children 12 and under: \$10. For tickets please call the church office.)

The Shepherds' Trust Special Collection – November 17-18! The mission of The Shepherds' Trust is to raise awareness and funds so that elderly priests are provided with sufficient financial resources to lead a dignified life after many years of ministry. The fund supports the needs of retired clergy in the Archdiocese of Toronto who have served for many years. By supporting The Shepherds' Trust, retired priests are given the dignity of adequate pensions, health care and other assistance in their golden years.

Join us at Red Wednesday - 200 Million Christians are persecuted! Our brothers and sisters in the faith are subjected to persecution on a daily basis. 200 million people in the world are touched by persecution to varying degrees. We want to make them known, and we want to be in solidarity with them. To do so, Aid to the Church in Need is organizing Red Wednesday. The event will take place on November 21, 2018. We invite you for a vigil mass and prayer for persecuted Christians at 6,30 Rosary, 7: Mass (in Hungarian and English).

With my prayers,

Fr Tamás G. Forrai SJ

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates **above!**

THE HOLY FATHER'S NOVEMBER INTENTION

that the language of love and dialogue may always prevail over the language of conflict.

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS

November 16. Art Night **17.** 9-4PM: Family at the heart of the Service – archdiocesan gathering with Cardinal Collins at the Our Lady Queen of Poland. **18.** 11AM Mass celebrated by Cardinal Collins, followed by festive luncheon. For tickets (\$30) please call the office. Collection on behalf of the **Shepherds' Trust** 5PM: Mass with the *Schola Regina Familiae* children choir. **21. Red Wednesday** 6,30PM- Rosary and Vigil Mass for the persecuted Christians. **25.** Scouts' Crepes sale. **December 1 & 2.** Bake Sale to support the Hungarian School. **2** 6:45PM **live-streamed Lectio Divina with Cardinal Collins** at St Edward the Confessor Church. **4.** Married Couples Club at 12 PM. **7.** 7,30-7PM First Friday Adoration 7,45: Taize prayer.

St Elizabeth Scola Cantorum conducted by Imre Olah and the Children's Choir conducted by Christa Lazar invite you and your family for their annual Christmas Concert on Saturday, December 15, at 7 pm at St. Elizabeth RC Church. Tickets: Adults \$20; Students \$10. Following the concert the choir invites the audience to stay for a reception and silent auction. Tickets and further information: scola.cantorum@gmail.com or (416) 300 9305.

How to pray with the Bible? Join the live-streamed Lectio Divina with Cardinal Collins on Dec.2nd at St Edward the Confessor Church: 6:45PM Cathedral Vespers Choir, 7PM: Vespers with the Cardinal, 7:30-8:15PM Lectio Divina.